
[Ide írhat] 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

A 2020-as évvel elkezdtük a pályázat utolsó és egyúttal legizgalmasabb fázisát, hiszen az 
év elejére végre sikerült elérni a JS-nél (Bécsi Egyesült Titkárság/ Joint Secretary) beadott 
költségátcsoportosítási kérelmünk jóváhagyását. Valóban az utolsó pillanataban jött, hiszen 
a beruházás utolsó fázisával a kiállítótér berendezésével már késésben voltunk. Ekkor 
megindulhatott a beszerzés. Az Art-Innova nyerte meg a tendert, és megkezdte a terem 
bútorainak egyedi gyártását. (Tároló és kiállítószekrények, asztalok, székek, vetítővászon, 
projektor stb. A terem berendezése azért is sürgős volt, mert március végére az eredeti 
tervek szerint el kellett volna készülni az első Pilot Action - a Nemzetközi fotókiállítás 
lebonyolításával. Ekkor azonban már küszöbön volt a koronavírus miatti korlátozás, amely 
áprilisban be is következett. Mire a terem elkészült, a rendezvényeket már nem tudtuk az 
eredeti formában megtartani. A Pilot Action-okra kiírt beszerzést a Komlómédia nyerte 
meg, és a fotókiállítást virtuális formában egy filre rögzítve tudtuk „megrendezni”. A 
fotóművésszel Juhász Balázzsal is készült interjú, a filmet pedig a Youtube-on lehet 
megtekinteni: 
https://www.youtube.com/watch?time_continue=278&v=sPgcTEXvYJ8&feature=emb_lo
go 
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A fotókiállítást június végére tudtuk megszervezni, és a videóanyagot megosztani angol nyelvű 
felirattal a partnereinkkel.  

Ezután a második Pilot Action - a kézművesipari kiállítás következett, amelynek a végső 
határideje július vége volt. Erről is videó készült, a fotókiállításhoz hasonló formában. A 
kiállításon fazekas, bőrdíszműves, lószőrékszerkészítő, mézeskalácskészítő egyaránt 
bemutathatta a termékét az új kiállítótérben. 

A videó itt tekinthető meg: 
https://www.youtube.com/watch?v=l3dqvwAzLJ0&feature=emb_logo 

Az utolsó Pilot Action a filmbemutató volt. Ez eredetileg a Komlói napok rendezvénysorozatába 
illeszkedett volna, azonban sajnos a Komlói napok idén a korlátozásokból adódóan nem lettek 
megtartva, ezért szeptember 2.-án önálló programként jelent meg az esemény a József Attila 
Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény kiállítótermében.  

Időközben júliusban még egy fókuszcsoport találkozóra is sor került, amelyen elsősorban a 
környező települések polgármesterei vettek részt. Őket tájékoztattuk a program alakulásáról.  

Szeptember 15.-én lett volna eredetileg a zárókonferencia a Németországban lévő Freibergben, 
de ennek a fizikai megvalósítására a lezárások miatt nincs lehetőség, amiatt egy Skype 
konferencia kerül megrendezésre a partnerekkel.  

Ezt követően még ebben a hónapban sajtótájékoztató kell tartani, és elkészült a projektet bemutató 
angol nyelvű brosúra is.  
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